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Minižactvo U13 konečně slaví první výhru doma

Na začátek března nám rozpis soutěže k domácímu dvojzápasu přivedl trutnovská
děvčata. Jejich palubovka nám přinesla první výhry, takže jsme doufali v další vydařené
zápasy i u nás.

První zápas začal nadějně, hned od začátku jsme se ujali vedení a koncem první části disponovali nadějným
náskokem 8 bodů. Zpočátku zaskočené soupeřky během druhé čtvrtky ožily a zlepšily svoji hru tak, že těsně
před poločasem vyrovnaly. Ještě chvíli po přestávce jsme dokázali držet nejtěsnější náskok, ale ve 20.
minutě se Trutnov dostal do vedení. Tato čtvrtina byla v našem podání katastrofální - celých 6 minut až do
jejího konce jsme už nedokázali dát koš a soupeřky nám utekly o 10 bodů! V poslední části byla sice hra
vyrovnaná, ale rozdíl jsme už smazat nedokázali. Tento zápas jsme si ztratili sami špatnou hrou v prostřední
části.

02.03.2025 Draci Vysoké Mýto - BK Loko Trutnov "B" 35:44 (12:6 20:18
26:37)
Victoria Kroulíková - 10, Sára Kladivová - 6, Jan Jiří Pavlíček - 6, Jana Horáková - 3,
Miroslav Kalous - 3, Jakub Fulík - 2, Karolína Horská - 2, Kateřina Kroulíková - 2,
Lukáš Kubový - 1, Vilém Dejdar - 0, Alex Dvořák - 0, Petr Fejko - 0, Vít Hlavatý - 0,
Matyáš Novák - 0, Bořivoj Záruba - 0

Po nevydařeném prvním zápase jdeme do druhého s cílem napravit vlastní chyby. Jenže vítězstvím
povzbuzené soupeřky nám to rozhodně nijak neusnadní. Hned na začátku se ujímají vedení a nám koše
nepadají. Koncem první čtvrtiny se postupně dotahujeme a v polovině té druhé je už stav vyrovnaný. V
poločase máme 7bodový náskok my - naše hra se zlepšuje a zápas má opačný vývoj než ten první. V druhé
polovině už soupeřky působí unaveněji a žádné drama nepřipraví. Náš náskok postupně roste a přichází
první domácí vítězství - 60:38. Tak konečně slavíme i doma!

02.03.2025 Draci Vysoké Mýto - BK Loko Trutnov "B" 60:38 (9:13 27:20
47:26)
Victoria Kroulíková - 21, Jan Jiří Pavlíček - 10, Sára Kladivová - 8, Lukáš Kubový - 7, Petr Fejko -
 5, Jakub Fulík - 3, Alex Dvořák - 2, Karolína Horská - 2, Jana Horáková - 1, Miroslav Kalous - 1,
Vilém Dejdar - 0, Vít Hlavatý - 0, Kateřina Kroulíková - 0, Matyáš Novák - 0, Bořivoj Záruba - 0

Toto byly dva zápasy s naprosto opačným průběhem. První ukázal, že i po nadějném začátku nám neplnění
pokynů a taktiky může přinést jen zklamání. Druhý se vyvíjel přesně opačně, kdy i špatný vstup do utkání
dokázala zlepšená hra s poctivým plněním úkolů změnit v úspěch. Tak snad to příště vyjde hned napoprvé.

03.03.2025 Tomáš Nimshaus
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